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Pozvánka na 1009. schůzku Prvostředečníků 

Sejdeme se on-line 7. dubna. Link ti Plaváček před schůzkou zašle. 

 

Zápis 

Sešli jsme se díky Chingovi na obrazovkách 3. února a 3. března. 

Výhoda tohoto způsobu schůzek je v tom, že se můžou připojit i Pětkaři ze zahraničí. 

Na obrazovce se buď jedné, nebo obou schůzek účastnili: Chingo, Kačka, Bob, 

Cancidlo, Plavec, Smeták, Ruďa, Přemík, Pegas, Zub, Zbyněk, Hakim, Luděk, Styda, 

Golfík, Bobánek, Job, Reyp, Rony, Pacík.  
Na druhou schůzku se omluvil Reyp, že má v Křivoklátě slabý internet, 

Pulec oznámil, že se nepřipojuje ze zásady, aby ho nemohl nikdo sledovat. 

Na obrazovce se občas kmitla i krásná děvčata, která buď pomáhala se spojením a 

zprovozněním zvuku, nebo oznámila, že jde vařit večeři, nebo se jen kmitla.  

 

Atmosfěru schůzek zachytil Kačka: 
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Vtipy 

 

Asi to všichni znáte, ale uvádíme to pro historický záznam. Je to také svědectví, že řada 

lidí v Česku je opravdu vtipných a obejde se bez sprostých slov. 

 

Je to výběr užitečných informací o pandemii.  
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Pulec poslal dobrý vtip: 

 

Při pátečních večerních bohoslužbách přijde Morris ke svému příteli Irvingovi a říká: 

„Potřebuji od tebe jednu laskavost. Spím s manželkou našeho rabína. Můžeš ho po 

bohoslužbách nějak pozdržet v synagoze?“ 

Irvingovi se tento jeho nápad sice moc nelíbí, ale protože jsou s Morrisem celoživotní 

přátelé, neochotně souhlasí. 

Po bohoslužbách zapřede s rabínem rozhovor a klade mu nejrůznější hloupé otázky, jen 

aby ho zdržel. Po nějaké době to začne moudrému rabínovi být podezřelé a zeptá se: „Irvingu, 

o co ti vlastně jde?“ 

Irving, plný pocitů viny a lítosti, přiznává rabínovi: „Je mi líto, rabbi. Můj přítel právě 

teď spí s tvojí ženou, a tak mě požádal, abych tě chvíli zdržel.“ 

Rabín se usměje, položí bratrsky ruku na Irvingovo rameno a řekne: „Raději si pospěš 

domů, Irvingu. Moje žena zemřela před dvěma lety.“ 

 

 

Citace 

Bobánek poslal do Plaváčka hezký citát Karla Čapka, který napsala Olga Scheinpflugová ve 

své knize Český román: 

 

„Kamarádství je takový klidný solidní a obětavý cit, jeden z nejlepších, jaký je člověku dán. 

Kamarádství, snaha potěšit sebe radostí druhého, nevím, která radost je nad to.“ 
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Historie 
 

Mahu poslal fotografie z cesty do Polska v r. 1948. Braťka byl geniální organizátor. Plavbu 

naplánoval a uskutečnil s oddílem naposledy v krojích již po zrušení Pětky komunisty. 
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Listárna 
 

Plaveček se vybičoval a poslal několik fotografií ze svého života.  

 

Zacina to se mnou na Aljasce se salmonem, pak muj 26 let starej Jeep na plazi v Severni 

Karoline, v dalsim chytam pstruhy v Steamboat Springs, Colorado, pak velryba na Aljasce, 

plaz v Jizni Karoline, a ja na lyzich v Steamboat. 

 

Ta dalsi serie zacina s Green Mountains ve Vermontu, pak plaz v Severni Karoline, hory v 

Sun Valley, Idaho a zas ten Jeep. Ja jsem se chystal to nejak organizovat, ale pak jsem toho 

nechal. 
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